



泉州住房公积金新政出台

夫妻双方贷款最高额度由60万元调整为80万元

海都讯(记者 董加固) 4月16日,记者获悉,泉州继续实施住房公积金阶段性支持政策——公积金贷款首付比例继续降低,公积金贷款最高额度调整为80

万元。这一新政自2023年4月14日起施行,2023年12月31日(含)以前完成购房合同登记备案的均适用本次政策。记者了解到,根据新

政,泉州将继续降低贷款首付比例。职工家庭首次申请住房公积金贷款购买首套住房的,首付款比例调整为不低于20%。职工家庭第二次申请住房公积

金贷款或购买第二套住房的,首付款比例调整为不低于30%。此外,继续提高住房公积金贷款最高额度。借款人夫妻双方均缴交住房公

积金的,最高贷款额度由60万元调整为80万元,单方缴交住房公积金的,最高贷款额度由40万元调整为50万元。据悉,泉州住房公积

金新政推出后,将减轻缴存职工购房资金压力,充分发挥住房公积金制度的住房保障作用,有利于稳定住房消费,促进房地产市场健康发展。

首届海峡两岸乡村振兴与共同富裕论坛暨两岸乡村振兴与“三茶”成果展

“蛴埔女”成全场焦点

海都讯(记者 董加固 通讯员 丰宣文/图) 记者从泉州市丰泽区获悉,13日,首届海峡两岸乡村振兴与共同富裕论坛暨两岸乡村振兴与“三茶”成果展在厦门国际会议展览中心开幕,丰泽区东海街道蛴埔民俗文化村作为代表受邀参展,成为全场的焦点。

“这是全场的人气担当啊!”被形象称为流动花园的“簪花围”头饰成为了此次展会打卡点,越来越多的参展代表或驻足观看蛴埔宣传片,或身着蛴埔女服饰亲身体验“簪花围”头饰。



参展代表点赞“簪花围”头饰

“梳头头簪圆,爱美蛴埔姨,阔裤大裙衫,头花插欹欹,插欹欹……”展会现场,一群头簪鲜花、身着传统服饰的小朋友唱起了闽南语童谣,表演“蛴埔女”生活习俗,吸引了不少参展商驻足观看。此外,“蛴埔女”传统服饰、“簪花围”头饰、原始生产渔具以及蛴埔文创产品等悉数亮相,全方位呈现了“蛴埔女”独具特色的风情民俗文化。

据悉,结合此次展会主题,东海街道与蛴埔社区前期充分准备,特地邀请蛴埔女服饰头饰非遗传承人黄晨参加展会,并整理蛴埔乡村记忆馆中最具特色的展品进行展示,让参观者一到展位便如同置身蛴埔。

据了解,蛴埔社区隶属丰泽区东海街道,以“蛴埔阿姨”闻名,蛴埔女与湄洲女、惠安女并列为福建三大渔女。蛴埔风情民俗文化是“海丝”文化的重要组成部分。2005年,蛴埔女服饰成功申报首批福建省重点非物

质文化遗产保护项目;2007年6月国务院确定泉州为闽南生态保护区,蛴埔村被列入“丰泽区蛴埔社区闽南文

化生态整体性保护示范点”;2008年,蛴埔女生活习俗被列入国家级第二批非物质文化遗产保护项目。

他用品及服务类同比上涨1.6%;生活用品及服务类同比上涨0.5%;医疗保健类同比微涨0.1%;交通通信类同比下降3.7%;居住类同比下降0.5%。

3月份,泉州市区居民消费价格总水平环比下降0.2%。主要因素是3月上中旬天气晴好,利于鲜菜生长,各类生鲜集中上市,且生猪供应仍大于需求,综合拉低食品类价格。同时,春节假期过后,服务业市场总体需求缩减,旅游、美容洗浴、文娱服务类等价格呈现下降趋势。

泉州3月CPI 同比上涨0.6%

海都讯(记者 董加固) 4月16日,记者从国家统计局泉州调查队了解到,今年3月,泉州市区居民消费价格总水平同比上涨0.6%,较全国和全省低0.1个百分点。其中,食品类价格同比上涨2.9%,非食品价格同比下降0.2%;消费品价格同比上涨0.8%,服务项目价格同比上涨0.4%。

为世遗泉州建言

闽南文化研究会2022年学术年会在泉州举行

海都讯(记者 柳小玲) 4月15日至16日,福建省闽南文化研究会2022年学术年会暨“世遗时代·文化交融与互鉴”论坛在泉州举行,来自省内外、海峡两岸的上百位专家学者、地方文史工作者、社会各界人士畅所欲言,为世遗泉州可持续发展提供宝贵建议,助力泉州打造世界遗产保护利用典范城市。

据介绍,此次论坛共收到130余篇论文,聚焦文化强国和海洋强国建设,研讨闽南文化多维面向,凸显福建历史文化价值。此外,论坛共安排8位专家作大会主旨发言,设四个分论坛和青年学者论坛进行专题研讨。现场还为《泉州学概论》举行发行赠书仪式,《泉州学概论》的问世推进了泉州学的学科建设,使泉州学研究迈上一个新的台阶。

惠安开启文旅嘉年华

派送超百万元消费券,主题活动将贯穿全年

海都讯(记者 吴日锦 林良标) 4月14日至16日,泉州惠安县在旅游胜地崇武古镇举办“最美海岸 风情惠安”的文旅嘉年华活动。

活动当天,在“礼遇惠安”“茶韵惠安”“风味惠安”“海娜手绘”四大展示区,以及渔家角力、影雕技艺等惠安地方特色的非

遗互动区内,来自四面八方的游客,从民俗、文化、美食、特产、技艺里,看到了一个鲜活、有味、好玩的惠安。

而接下来的两天里,中国木偶皮影交流演出、“万人游惠安”首发千人团、“点亮古城 夜游惠安”、“万家千厨 百味惠安”乡土美食节等配套活动,将惠

安文旅热浪推向高潮。“除了文旅嘉年华,我们还同时启动长达3个月的消费季。”主办方介绍,消费季期间,惠安将发放2.6万余份总价值超百万元的消费券,其中包括1.7万余份景区门票、5500份酒店民宿住房券,以及700份惠安乡土特产。

此外,嘉年华活动当日,惠安还牵头发起跨县域景区合作,将崇武古城风景区、惠女风情园、台商八仙过海旅游度假区连成了一片。串联各大旅游点的厦门至惠安旅游专线也于当日开通。

据了解,今年是惠安文旅硬核之年,十数个文旅活动,将连线成片、全面开花,主题活动将贯穿全年。

体彩开奖公告			
中国体育彩票7星彩第23042期开奖公告			
开奖日期:2023年4月16日			
本期开奖号码:0 2 0 5 6 0+5			
本期全国销售金额:17505250元	本期中注注数:0注	本期单注奖金:0元	本期应派奖金合计:0元
本期一等奖注数:0注	本期二等奖注数:13注	本期三等奖注数:29注	本期四等奖注数:943注
本期五等奖注数:16043注	本期六等奖注数:759773注	本期七等奖注数:776801注	本期八等奖注数:8203679注
开奖信息查询网站: https://www.lottery.gov.cn			
中国体育彩票福建31选7第23096期开奖公告			
开奖日期:2023年4月16日			
本期开奖号码:04+07+10+14+16+22+31 09			
本期出球顺序:14+31+22+10+07+16+04 09			
本期全国销售金额:421177.91元	本期中注注数:4注	本期单注奖金:21712元	本期应派奖金合计:86844元
本期一等奖注数:0注	本期二等奖注数:0注	本期三等奖注数:29注	本期四等奖注数:46注
本期五等奖注数:1826注	本期六等奖注数:16815注	本期七等奖注数:16815注	本期八等奖注数:16815注
开奖信息查询网站: https://www.lottery.gov.cn			
中国体育彩票福建22选5第23096期开奖公告			
开奖日期:2023年4月16日			
本期开奖号码:02+03+14+15+20			
本期出球顺序:14+20+15+02+03			
本期全国销售金额:248340元	本期中注注数:4注	本期单注奖金:21712元	本期应派奖金合计:86844元
本期一等奖注数:0注	本期二等奖注数:0注	本期三等奖注数:29注	本期四等奖注数:46注
本期五等奖注数:1826注	本期六等奖注数:16815注	本期七等奖注数:16815注	本期八等奖注数:16815注
开奖信息查询网站: https://www.lottery.gov.cn			
中国体育彩票排列5第23096期开奖公告			
开奖日期:2023年4月16日			
本期开奖号码:7 6 3 8 1			
本期全国销售金额:487282元	本期中注注数:261注	本期单注奖金:1040元	本期应派奖金合计:271760元
本期一等奖注数:0注	本期二等奖注数:0注	本期三等奖注数:0注	本期四等奖注数:0注
本期五等奖注数:0注	本期六等奖注数:0注	本期七等奖注数:0注	本期八等奖注数:0注
开奖信息查询网站: https://www.lottery.gov.cn			
中国体育彩票排列3(福建省)第23096期开奖公告			
开奖日期:2023年4月16日			
本期开奖号码:7 6 3			
本期全国销售金额:487282元	本期中注注数:261注	本期单注奖金:1040元	本期应派奖金合计:271760元
本期一等奖注数:0注	本期二等奖注数:0注	本期三等奖注数:0注	本期四等奖注数:0注
本期五等奖注数:0注	本期六等奖注数:0注	本期七等奖注数:0注	本期八等奖注数:0注
开奖信息查询网站: https://www.lottery.gov.cn			

德化电信圆满完成“福建省大学生轮滑锦标赛”通信保障

海都讯(记者 陈丹萍) 近日,2023年福建省大学生轮滑锦标赛在德化县教师进修学校附属小学开幕,吸引了来自福建工程学院、华侨大学等省内各地大学的20支代表队260余名选手前来参赛。为保障本次活动现场无线语音通话和互联网数据畅通,德化电信提前一周制定周密的保障方案,迅速组建专业通信保障队伍,圆满完成本次通信保障任务。

接到通信保障任务,德化电信快速响应,排查隐患。安排人员多次进入现场,勘查设备资源端口及线路资源覆盖情况,提前3天完成应急光缆布放并开通互联网专线。针对轮滑锦标赛人流将会突增的情况,提早对活动现场周边的无线基站进行预检预修、扩容无线信道;加强值守,实时监测。以轮滑现场驻点为基础,在各重点区域周边安排二级

应急抢修团队,随时做好保障期间周边区域基站、机房及重要客户专线的故障应急处置,实时监测现场人员流动和话务指标变化情况,现场驻点人员与后台优化人员通力配合调优无线网络,针对重保区域内网络整体指标及负荷情况进行实时监控,每2小时进行指标通报,一旦发现指标异常,及时进行调整优化,避免影响用户感知。